

# 老奶奶轻信推销, 医保卡给人刷掉五千

## 去公司要钱已人去楼空, 推销员号码更是无法接通

星报讯(记者 祁琳) 合肥市民王奶奶轻信推销员, 将自己的医保卡给了推销的中年女子。眼下, 自己急需做手术, 怕家人生气担心, 王奶奶准备寻找中年女子所在的公司。昨日上午, 下错公交车站的王奶奶迷路了, 幸亏好心人报警, 辖区五里墩派出所民警将王奶奶接回所内询问究竟。

王奶奶70多岁, 住在合肥北门外一小区, 左眼白内障已看不清。王奶奶告诉记者, 去年年底, 跟几个老朋友一起, 从一中年女子手上购买了一些保健品。还经常一起去上课、开会, 有个同伴购买5000多元保健品没现金, 王奶奶就将自己的医保卡

给了中年女子, 让对方先刷自己的卡垫付。

“她说月底要完成任务, 希望马上成交, 我就给她我的医保卡, 过一段时间, 她还把医保卡给我送回来, 但当时刷我的钱没还给我。”王奶奶说, 眼下急需做手术, “买保健品, 我没敢告诉儿子, 现在我得把当初刷掉的钱要回来, 去做手术。”

王奶奶年事已高, 记者随后便陪同王奶奶一起, 寻找中年女子所在的保健品公司, 可公司已易主, 中年女子留的电话, 也无法接通。王奶奶只能再次回到派出所, 在民警帮助下, 王奶奶的儿子赶到派出所将其接回家。

## 诈骗嫌疑人称自己“没骗到钱”

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏) 8月19日下午, 省城合巢路与当涂支路交口一家宾馆内, 民警在例行巡查中, 发现入住男子洪伟(化名)身份可疑。经盘查对比, 确定对方竟是一名潜逃的诈骗嫌疑人。

洪伟曾在陕西渭南因诈骗被列为网上逃犯, 归案后他还大言不惭地告诉民警, 其实自己也是受害人。目前, 嫌疑人被羁押在看守所, 等待移送案发地警方处理。

洪伟50多岁, 审讯中, 其证实今年上半年, 充当中间人, 在陕西渭南市与他人合伙买地时, 收取受害人50万元现金后, 不知去向。受害人报警后, 当地警方经过侦查, 将涉嫌诈骗罪的洪伟列为网上逃犯追缉。

洪伟归案后, 称自己并没有得到这笔购地款, 而是将钱交给了合伙人。

让洪伟万万没有想到的是, 自己在合肥东躲西藏几天, 还是被警方抓获归案。

## 车上多了纸条: “笨猪, 挡路了”

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏) 昨日上午9时许, 省城望江路上一家超市门口, 一车主取车上班时, 看到自己挡风玻璃上贴了一张纸条, 上面一行字, “笨猪, 这是收货通道, 猪”。意思不言而喻, 轿车“占位”引起不满了, 但这种带有调侃和辱骂的纸条, 让车主非常生气, 甚至向辖区派出所报警, 希望查出是何人所为。

记者也看到了这张纸条, 字体歪歪扭扭的, 写在半张撕下的包装盒上。

车主说, 自己就住在超市楼上, 夜里回来比较晚, 没有车位, 只好找了一块地停了下来, 万万没有想到的是, 次日上午就看到这张纸条。“车门上还被划了几道

印痕, 不知道是什么人干的。”

留纸条的人认为挡住了“收货通道”, 想必有所关联, 记者观察了一下, 附近确实有一家大型超市, 记者找到该超市负责人时, 对方一再肯定表示, “不可能是本超市员工所为, 这是基本素质。”

“因为附近车位比较紧张, 经常会有车主将车停在超市门口, 我们也考虑到各自难处, 相互理解, 只要不影响正常通行就可以了。”负责人表示, 有时为了方便, 超市也会跟楼上车主联系, “如果需要动车, 就提前告诉一声。”

“因为没有证据, 也无从知晓是何人所为。”车主也只能先行离去, 前往派出所登记备案, 希望能查出“黑手”身份。

## 广场秀旗袍, 大妈也爱美

星报讯(胡艳 丁冬 见习记者 邵华) 酒红色绣花旗袍, 大红色折纸小扇, 伴着袅袅丝竹声, 60岁的余国芝和她的队友们从T台走下, 摇曳生姿。衣香扇影里, 台下掌声雷动, 镁光灯闪个不停。此时她已紧张得一头一脸的汗水。

确实, 这个平均年龄58岁的大妈模特队, 仅训练了12个上午, 近一半的人没有一点走秀基础, 有些人甚至连广场舞都没有接触过。“就是赶鸭子上架!”余国芝笑道。活动负责人沈素芬女士也说: “真是捏了一把汗!”

今年7月, 合肥市包河区芜湖路街道曙光社区魅力女性老年模特队成立时, 这些队员们还有抵触心理, “我们都一大把年纪了, 还抛头露面丢这个丑干啥?”但渐渐的她们被社区工作人员的耐心和

热情打动, 12位队员加入这个被“劝出来”的老年模特队。

“刚开始一个月总想放弃,”余国芝笑道, “放不开, 总觉得别扭。”但她慢慢发现了其中乐趣, “以前走路低头含胸, 没有精神, 现在整个人气质好多了, 心情也好起来!”谈到穿上旗袍的那一刻, 她很开心, “感觉自己很有女人味。”退休后的余国芝既不跳广场舞, 也不爱散步, 唯一的乐趣就是打牌, 经常穿一身睡衣示人。她形容现在的自己, “参加了一场思想解放运动。”

社区老年联合会吴会长介绍, 女人不能总是窝在家里, 围着锅碗瓢盆、孩子老公转。成立老年模特队的目的就是, 鼓励这些退休女性走出家门, 展示女性之美。



**百大商业大厦**  
—南区商业中心 体验都市生活—

**五天五夜 巅峰惠**

8.21-8.25  
**五十五周年庆**  
购物一天立省一年  
来百大就购了

**55个幸运大免单**  
(活动期每天抽取11名幸运顾客消费免单)

购黄金珠宝、化妆、钟表累计满**2000元送100元**商业大厦16周年庆现金券

**20万现金券大放送!**  
剪取商业大厦DM广告, 可获取**10元**现金券, 在现有活动基础上抵扣现金。

**商业大厦特别关爱:**  
凭2014年中高考准考证至五楼客服中心领取**50元**穿着类现金券, 单证限领一次。

**刷有卡礼**  
中国农业银行  
刷信用卡购化妆品满800元, 黄金珠宝、钟表满2000元送100元现金券, 单日单卡限领300元。

**中国建设银行**  
China Construction Bank  
刷信用卡购穿着类满500元, 黄金珠宝、家电满2000元送50元百大储值卡。

**徽商银行**  
HUI SHANG BANK  
刷信用卡满500元赠床品四件套, 满300元赠玻璃口杯一个, 数量有限, 赠完即止。

本广告由百大集团营运中心发布, 少量特例品除外详情见店堂公告或WWW.HFBDJT.COM 全国统一客服热线: 400-88-00417 (8:30-17:30) 合肥百大集团新浪微博 http://t.sina.com.cn/hfbdjt